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CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 60º (sexagésima) Sessão Ordinária da 17º (Décima Sétima) Legislatura/2025-2028 

Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis (19/02/2026) às 19h15, 

reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 

vereador Edson Gil dos Santos, a 1º (primeira) Secretária Andréia Alves Santiago, o 2º (segundo) 

Secretário Elson Fernande Souza, e demais vereadores: Claudécio Conceição de Oliveira, Cosme Rochão 

da Conceição, Klebson dos Santos Costa, Luana Gregório de Souza e Rogério Santos da Silva. Sendo 

todas as presenças registradas no painel eletrônico. Ausente o vereador José Allysson Bispo dos Santos. 

Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE - O 

senhor Presidente saudou a todos e solicitou a leitura das matérias. Projeto de Lei nº 01/2026, de autoria 

da Mesa Diretora, o qual Dispõe sobre o reajuste dos vencimentos dos servidores efetivos do legislativo 

municipal de pinhão, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 02/2026 de autoria do vereador 

Rogério, o qual Institui o Programa de Assistência Psicologica e Social às famílias de vítimas de 

feminicídio, no âmbito do município de Pinhão/SE, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 

003/2026, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o município de Pinhão/SE a conceder reajuste 

aos vencimentos e fixar salário base dos servidores efetivos ocupantes do cargo de motorista do 

município de Pinhão/SE, e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 004/2026, de autoria do Poder 

Executivo, que Dispõe sobre a atualização do piso salarial profissional e reajuste dos vencimentos dos 

Profissionais do Magistério do Município de Pinhão/SE e dá outras providências; Projeto de Lei nº 

005/2026, de autoria do Poder Executivo, que Autoriza a criação de CNPJ para a Secretaria Municipal de 

Educação e dá outras providências. Ofício do Tribunal de Contas (OFI CJEXEC 1316-2025), 

solicitando documentos sobre a aprovação ou rejeição das contas anuais da Prefeitura Municipal de 

Pinhão/SE, referente ao exercício financeiro de 2021, com as providências de remessa de decreto 

legislativo, ata e parecer da Comissão de Finanças Indicação nº 01/2026 de autoria do Vereador 

Klebson: Solicito ao Poder Executivo que junto a Secretaria responsável, veja a possibilidade de realizar 

a pavimentação na estrada vicinal que dá início próximo ao fundo do cemitério municipal, em interseção 

a Rua Ana Costa Rego, e termina na Rodovia SE 179, passando pelo campo de futebol do município. 

Requerimentos nº 01, 02, 03 e 04/2026 todos em pedido de votação em Regime de URGÊNCIA 

URGENTÍSSIMA para os Projetos de Lei nº 01, 003, 004 e 005/2026. O presidente encaminhou as 

matérias para a Ordem do Dia, exceto o Projeto de Lei nº 02/2026 e as contas da prefeitura referente ao 

exercício 2021, que foram enviados para as Comissões emitirem os devidos pareceres. Em seguida, a 

palavra foi concedida ao vereador Cosme Rochão, o qual saudou a todos com destaque ao Sr. Val 

Guerreiro e à diretoria, desejando sucesso na condução da Associação do Assentamento. Relatou visitas 

às comunidades durante o recesso defendendo que divergências políticas fiquem em segundo plano em 

prol do interesse público. Comentou os projetos apresentados, destacando o reajuste dos motoristas e a 

importância do reajuste do magistério, reforçando o compromisso com a educação. Mencionou ainda o 

Projeto nº 005/2026, sobre a criação de CNPJ para a Secretaria de Educação, visando maior autonomia 

administrativa, fez elogios pelo Projeto nº 01/2026, referente ao reajuste dos servidores da Câmara, e 

declarou apoio à Indicação nº 01/2026 do vereador Klebson. Klebson dos Santos Costa saudou os 

presentes e desejou êxito ao Sr. Val Guerreiro na Associação. Homenageou os professores e declarou 

apoio a propostas que beneficiem a categoria e a população. Agradeceu a Cosme pelo apoio à sua 

indicação, destacou o profissionalismo dos servidores da Câmara, agradeceu ao Presidente pela atenção às 

demandas e manifestou-se favorável aos projetos em benefício do povo pinhãoense. Rogério Santos da 

Silva cumprimentou os presentes, parabenizou o Presidente pelo reajuste dos servidores do Legislativo e 

ao Executivo pelos projetos enviados em benefício das categorias e da coletividade. Declarou apoio à 

Indicação nº 01/2026 e registrou congratulações às novas diretorias de associações comunitárias. Não 

havendo oradores no Expediente, passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Em primeira e 

única discussão e votação - Re imentos nº 01, 02 e 04 e Indicação nº 01/2026 - 

Aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. Em primeira discussão e votação - Projetos de 

Lei nº 01 3. 004 e 005/2026- Todos aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. 

EXPLI AÇÃ AL - Claudécio da Conceição de Oliveira saudou os presentes e desejou um 
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ano produtivo. Declarou voto favorável aos projetos em pauta para votação, ressaltando a importância de 

bom atendimento à população. Parabenizou a Presidência e o Executivo pelos projetos apresentados, 

destacou a criação do CNPJ da Secretaria de Educação como avanço na gestão e reafirmou apoio à 

indicação do vereador Klebson. Cosme Rochão parabenizou o Presidente pelo envio de vereadores e 

servidores ao curso de capacitação em Paulo Afonso, ressaltando a importância da qualificação. Registrou 

ainda agradecimentos pela realização do evento “X1” em Pinhão, destacando seu sucesso e possível 

inclusão no calendário municipal, e elogiou a Primeira-Dama e a Secretaria de Assistência Social pela 

oficina carnavalesca promovida à comunidade. Elson Fernande parabenizou o novo presidente da 

associação e manifestou apoio aos professores. Agradeceu pelo retorno aos trabalhos, destacando a 

continuidade do atendimento à população durante o recesso. Elogiou os reajustes menionados nos 

projetos. Por fim, reforçou a importância da verdade, do respeito, da responsabilidade com compromissos 

públicos e da atuação coerente em favor da população. Klebson dos Santos Costa parabenizou o 

vereador Elson pelas palavras, enfatizando que a política deve ser exercida com humildade, lembrando 

que o mandato depende do povo. Agradeceu o apoio dos colegas à Indicação nº 01/2026, expressando 

expectativa de que o Executivo considere a necessidade local e implemente a melhoria proposta. Reiterou 

voto favorável aos projetos apreciados, ressaltando que matérias voltadas ao benefício da população e das 

categorias profissionais contarão com seu apoio. Luana Gregório cumprimentou os presentes, agradeceu 

pela oportunidade de representar a população e desejou um ano de conquistas. Reafirmou apoio ao 

magistério, destacando sua formação na área, e saudou representantes do Assentamento Vaza Barris, 

relatando projeto gratuito de atividade física voltado à comunidade. Parabenizou as ações de valorização 

profissional e incentivou a participação popular nas sessões, ressaltando o papel fiscalizador da 

população. Rogério cumprimentou os presentes, agradeceu aos eleitores e desejou bom retorno aos 

trabalhos, defendendo atuação voltada ao interesse coletivo. Destacou o Projeto de Lei nº 02/2026, sobre 

assistência a famílias de vítimas de feminicídio, ressaltando a importância da pauta e a necessidade de 

união institucional para seu enfrentamento. Não havendo mais oradores na explicação pessoal, o 

Presidente declarou encerrada a presente sessão, marcando outra para logo em seguida. Sala das sessões, 

Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 19 de fevereiro de 2026. 
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Edson Gil dos Santos 

(Presidente) 
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- Andréia Álves Santiago ) Elson Fernande Souza 

(1º Secretária) (2º Secretário)


